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ESTRUCTURA

Cada documento recoge un tipo
de ejercicio de cada uno de los
bloques presentes en la prueba
de Selectividad de Andalucia
ordenados por aifo. En cada ejer-
cicio os dejo el enunciado junto
al examen a que pertenece y a
continuacion su solucidon.
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xcos (x) + bsen (x)

es finito, calcula b y el valor del limite.

[2,5 puntos] Sabiendo que 3lc im 3

xcos (x) +bsen (x)  0-cos (0) +b-sen (0) (A

lim 3 = 3 =
x—0 X (0) Las indeterminaciones % y & podemos resol-
verlas aplicando de forma directa la regla de
LHoépital, la cual nos dice que dicho limite es
- 0-14+5-0 B 9 D I'Hopital igual al limite obtenido de derivar numerador y
n 0 -0 denominador de forma independiente:
fx) L f ()
lim = lim=,
. T-cos(x)+x-[—sen(x)]+b-cos(x) x—kg () x—kg' (%)
lim 5 =
x—0 3x

_cos (x) — xsen (x) + becos (x)  cos (0) — (0) -sen(0) +b-cos(0) 1—-0+b-1 1+4b
= lim — _ _
x—0 3x2 3-(0)? 0 0

Hemos obtenido el caso general de un ntimero partido de cero, %, que en andlisis solemos decir que se
“aproxima” a infinito, pero el enunciado nos impone que el limite debe ser finito, es decir debe de dar
como resultado un nimero, por lo tanto la tinica opcién posible de que no obtengamos un ntimero partido
por cero es que el propio numerador también sea cero, si igualamos a cero el numerador obtendremos el
valor de b y podremos seguir resolviendo el limite.

1+4b=0—-b=-1

Parab = -1

cos{x) — xsen (x) — cos{x) —xsen (x) . —sen(x) O I'Hopital
lim = lim =lim =—IND
x—0 3x2 x—0 32 x—0 3x 0

xcos (x) + bsen (x) 1

Parab = —1 el)lcz_tr(z] 3 = =3
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